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 قطر ضمن محکومیت شدید این تعرض تاکید کرده که با این رفتار بی‌پروای اسرائیل و بازیچه قرار دادن مستمر امنیت منطقه

و هرگونه اقدامی که امنیت و حاکمیت قطر را هدف قرار دهد مسامحه نخواهد کرد.

با هدف حمله به هیأت مذاکره‌کننده حماس در دوحه؛ 

صدای چندین انفجار در دوحه قطر شنیده شد.

به گزارش اسپادانا خبر، یک شاهد عینی گفت که دود بر فراز منطقه «کاتا» در پایتخت بلند شده است.

منابع عبری گفته اند:‌

هدف حمله خلیل الحیه و زاهر جبارين دو عضو ارشد حماس بوده است.

در پی بمباران مقر حماس در دوحه، یک منبع برجسته حماس در گفت‌وگو با شبکه خبری الجزیره حمله به هیأت مذاکره‌کننده
حماس در جریان برگزاری یک جلسه‌ در دوحه را تأیید کرد.

این منبع آگاه گفته «این حمله در حالی رخ داد که هیئت حماس در حال بحث درباره پیشنهاد رئیس‌جمهور ترامپ برای آتش‌بس
بود».

الجزیره به نقل از منابع رسانه‌ای رژیم صهیونیستی اعلام کرد:

جنگنده‌های اسرائیلی ۱۲ موشک به سمت مکان‌هایی که سران حماس در دوحه حضور داشتند شلیک کردند.

سخنگوی ارتش اشغالگران صهیونیست و سرویس امنیت عمومی (شین بت) با انتشار بیانیه مشترکی در مورد حمله به قطر
اعلام کردند:

نیروهای اسرائیل و سرویس امنیت عمومی (شین بت) از طریق نیروی هوایی اخیراً حمله‌ای را انجام دادند که رهبری ارشد
حماس را هدف قرار داد. ارتش و شین بت به شکست حماس که مسئول قتل عام ۷ اکتبر است، ادامه خواهند داد.

رسانه‌های صهیونیست نیز در این ارتباط ادعا کردند:

خلیل الحیه و ظاهر جبارین از جمله افرادی هستند که در قطر هدف قرار گرفتند. ما منتظر نتیجه حمله هستیم.

یدیعوت می‌گوید جنگنده‌های اسرائیلی بمب‌های سنگینی را بر سر رهبران حماس در قطر ریختند.

رسانه های رژیم صهیونیستی اعلام کردند که حمله به رهبران حماس در دوحه با هماهنگی آمریکا انجام شده است.
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بیانیه وزارت خارجه قطر

وزارت امور خارجه قطر در نخستین واکنش به این حمله اعلام کرد:

حمله بزدلانه اسرائیل را که به محل‌های اقامت تعدادی از اعضای دفتر سیاسی حماس در دوحه هدف قرار داده بود، محکوم
می‌کنیم.

«ماجد الانصاری» سخنگوی وزارت خارجه قطر روز سه شنبه در بیانیه‌ای اعلام کرد:

قطر به شدت حمله بزدلانه اسرائیل به ساختمان‌های مسکونی شماری از اعضای دفتر سیاسی جنبش حماس در دوحه را
محکوم می‌کند. این تعرض مجرمانه، نقض آشکار همه قوانین و عرف‌های بین‌المللی و تهدیدی خطرناک برای امنیت قطری‌ها و

افراد مقیم در این کشور است. وزارت خارجه قطر تاکید می‌کند که طرف‌های امنیتی و دفاع مدنی و طرف‌های ذیربط، فورا
تعامل با این حادثه را آغاز کرده و اقدامات لازم را برای مهار تبعات آن و تضمین امنیت ساکنان و مناطق اطراف اتخاذ

کردند. قطر ضمن محکومیت شدید این تعرض تاکید می‌کند که با این رفتار بی‌پروای اسرائیل و بازیچه قرار دادن مستمر امنیت
منطقه و هرگونه اقدامی که امنیت و حاکمیت قطر را هدف قرار دهد مسامحه نخواهد کرد و تحقیقات در بالاترین سطح در

جریان است و جزئیات بیشتر به محض دسترسی اعلام خواهد شد.

المیادین: هیات مذاکره کننده حماس از سوء قصد اسرائیل نجات پیدا کرد

یک منبع آگاه به المیادین خبر داد:

هیئت مذاکره کننده حماس از سوء قصد اسرائیل در دوحه جان سالم به در برد.

با این وجود برخی منابع مدعی هستند که «زاهر جبارین» در این حمله تروریستی شهید شده است اما رسانه‌های قطری اعلام
کردند که هیئت حماس در قطر از حمله جان سالم به در برده است. 

گفته می‌شود در این جلسه همچنین خالد مشعل، غازی الحمد، محمد درویش، موسی ابو مرزوق و حسام بدران حضور داشتند.

کانال ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی مدعی شد که در جریان این حمله خالد مشعل هدف قرار گرفته است.

بقائی: حمله رژیم صهیونیستی به قطر فوق‌العاده خطرناک و نقض اصول، اهداف و قواعد منشور ملل
متحد است

«اسماعیل بقایی»، سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به حمله رژیم صهیونیستی به قطر و مقامات حماس گفت:

ما خبر را دقایقی قبل شنیدیم. این اقدام رژیم صهیونیستی در ادامه جنایاتی است که این رژیم با نقض»
همه هنجارها و قواعد بین‌المللی مرتکب شده است. این اقدام، اقدامی فوق‌العاده خطرناک و جنایتکارانه

است؛ نقض فاحش همه قوانین و مقررات بین‌المللی، نقض حاکمیت ملی و تمامیت سرزمینی قطر و حمله به
مذاکره‌کنندگان فلسطینی است. ما مشغول بررسی دقیق اتفاقاتی هستیم که افتاده، ولی در هر حال از

دیدگاه حقوق بین‌الملل، همه قواعد حقوق بین‌الملل نقض شده است. این اقدام، اقدامی بسیار خطرناک و
نقض اصول، اهداف و قواعد منشور ملل متحد است. این موضوع باید کشورهای منطقه و کل جامعه جهانی را

بیش از پیش هوشیار کند و هشداری باشد در مورد خطرات مترتب بر تداوم بی‌عملی و بی‌تفاوتی جامعه جهانی
نسبت به تعرضات و قانون‌شکنی‌هایی که رژیم صهیونیستی در فلسطین اشغالی و منطقه غرب آسیا مرتکب

«می‌شود.

امارات: حمله خائنانه اسرائیل به قطر را محکوم می‌کنیم

انور قرقاش مشاور دیپلماتیک رئیس امارات در خصوص حمله رژیم صهیونیستی به دوحه قطر اعلام کرد: امنیت کشورهای
عربی خلیج فارس تقسیم ناپذیر است و ما با تمام وجود در کنار قطر هستیم. ما حمله خائنانه اسرائیل را که قطر را هدف قرار

داد محکوم می‌کنیم و همبستگی کامل مان را در مقابله با این حمله تایید می‌کنیم.

محکومیت شدید حمله رژیم صهیونیستی به دوحه توسط اردن

 وزارت خارجه اردن روز سه‌شنبه، به شدت حمله رژیم صهیونیستی به قطر را محکوم کرد و آن را نقض آشکار قانون
بین‌المللی و منشور سازمان ملل و تعرض آشکار به حاکمیت و امنیت قطر دانست.

«فؤاد المجالی» سخنگوی رسمی وزارت خارجه اردن بر مخالفت مطلق اردن و محکومیت شدید این حمله غیرقابل قبول
اسرائیل که نقض حاکمیت یک کشور عربی و تشدید تنش خطرناک و غیرقابل قبولی به شمار می‌رود که منطقه را به سمت
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خشونت و درگیری بیشتر می‌کشاند و امنیت و ثبات منطقه‌ای و بین‌المللی را تهدید می‌کند، تاکید کرد.

وی مجددا بر ایستادگی اردن و همبستگی کامل آن با قطر و ثبات و امنیت این کشور و شهروندان آن و حمایت از هرگونه
اقدامی که این کشور برای حمایت از امنیت و حاکمیت خود اتخاذ کند، تاکید کرد.

المجالی از جامعه بین‌الملل خواست به مسئولیت‌های قانونی و اخلاقی خود عمل و اسرائیل را به توقف تنش خطرناک در
منطقه و تعرضات پی در پی به کشورهای عربی و پایبندی به قانون بین‌المللی، قانون بین‌المللی بشردوستانه و مصوبات

بین‌المللی ملزم کند.

واکنش جهاد اسلامی به حمله رژیم صهیونیستی

جنبش جهاد اسلامی فلسطین به حمله رژیم صهیونیستی به قطر واکنش نشان داد.

جنبش جهاد اسلامی فلسطین بعد از ظهر امروز سه شنبه در واکنش به حمله رژیم صهیونیستی به نشست رهبران حماس در
دوحه، این اقدام را جنایتکارانه خواند که تمامی معیارها و ارزش‌های انسانی و ابتدایی‌ترین قوانین و عرف‌های بین‌المللی را نقض

می‌کند.

در بیانیه این جنبش آمده است:

اقدام جنایتکارانه رژیم صهیونیستی در هدف قرار دادن نشستی میان رهبران جنبش مقاومت اسلامی حماس در پایتخت قطر،
دوحه، عملی جنایتکارانه به تمام معنا است که تمامی معیارها و ارزش‌های انسانی و ابتدایی‌ترین قوانین و عرف‌های بین‌المللی

را نقض می‌کند، بدون آنکه حتی به این موضوع که دوحه میزبان هیئت خود رژیم جنایتکار برای مذاکرات است، توجهی
شود. این حمله نشانگر این است که این رژیم بر ادامه خونریزی در جنگ نسل‌کشی آشکار علیه ملت فلسطین اصرار دارد و

این تحولی خطرناک است که نباید نسبت به آن مماشات کرد.

جهاد اسلامی همچنین مسئولیت این اقدام را متوجه دولت ترامپ، دانست و اعلام کرد:

ما دولت رئیس‌جمهور آمریکا ترامپ را مسئول رهایی افسارگسیخته رژیم از هر قیدی می‌دانیم، به ویژه که این تجاوز
صهیونیستی پس از آنچه کاخ سفید پیشنهاد ترامپ نامید، صورت گرفته است.

عملیات ترور سران حماس در قطر شکست خورده است

منابع خبری گزارش دادند رژیم صهیونیستی در ترور رهبران حماس در دوحه قطر شکست خورده است.

شبکه خبری المیادین به نقل از یکی از رهبران حماس گزارش داد عملیات ترور رژیم صهیونیستی شکست خورده و حال همه
اعضای ارشد حماس خوب است.

خبرگزاری رویترز هم گزارش داد رهبرن حماس از ترور جان سالم به در برده‌اند.

یک منبع ارشد در حماس نیز در گفت‌وگو با الجزیره اعلام کرد که هیأت رهبری این جنبش به ریاست «خلیل الحیه» از یک
حمله هوایی اسرائیل جان سالم به در برد.

قطر میانجیگیری میان اسرائیل و حماس را تعلیق کرد

المیادین به نقل از خبرگزاری رویترز اعلام کرد که قطر میانجیگری بین اسرائیل و حماس در برقراری آتش‌بس و آزادی اسرا
را تعلیق کرد.

حمله اسرائیل به دوحه نقض آشکار حاکمیت و تمامیت ارضی قطر است

«آنتونیو گوترش» دبیرکل سازمان ملل متحد امروز سه شنبه در ارتباط با حمله رژیم صهیونیستی به قطر اعلام کرد:

نقض آشکار حاکمیت کشور قطر را محکوم می‌کنیم. حمله اسرائیل به دوحه نقض آشکار حاکمیت و تمامیت ارضی قطر است.

اسرائیل از ۱۰ بمب دقیق در حمله به قطر استفاده کرد

المیادین به نقل از شبکه ۱۴ رژیم صهیونیستی خبر داد:

۱۰ فروند هواپیمای نیروی هوایی اسرائیل در این عملیات شرکت کرده و ۱۲ موشک شلیک کردند. در این
عملیات بیش از ۱۰ بمب دقیق به طور همزمان شلیک شدند.
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حمله اسرائیل به قطر را به شدت محکوم می‌کنیم

وزارت خارجه عربستان سعودی در ارتباط با حمله رژیم صهیونیستی به قطر اعلام کرد:

پادشاهی سعودی حمله اسرائیل به پایتخت قطر را به شدت محکوم می‌کند.

در این راستا، محمد بن سلمان در تماس تلفنی با شیخ تمیم امیر قطر بر حمایت تمام قد کشورش با قطر تاکید کرد.

او تأکید کرد که پادشاهی سعودی تمام توان خود را برای حمایت از برادران خود در قطر و اقداماتی که برای حفظ امنیت خود
انجام می‌دهد، قرار می دهد.

اگر در مقابله با صهیونیست‌ها متحد نباشیم تجاوز اسرائیل به دوحه در همه کشورها اتفاق می‌افتد

مهدی المشاط، رئیس شورای عالی سیاسی یمن در خصوص تجاوز امروز سه شنبه رژیم صهیونیستی به قطر اعلام کرد:

تجاوز اسرائیل به مقر هیأت مذاکره کننده فلسطینی در دوحه پایتخت قطر را محکوم می‌کنیم. اگر همه برای مقابله با تهدید
صهیونیست‌ها متحد نباشیم، تجاوز اسرائیل به دوحه در همه کشورهای منطقه اتفاق خواهد افتاد.

حمله اسرائیل به دوحه با چراغ سبز آمریکا انجام شد

رسانه اسرائیلی در رابطه با تجاوز رژیم صهیونیستی به دوحه برای هدف قرار دادن رهبران جنبش حماس نوشت که این حمله
با چراغ سبز مقامات آمریکایی انجام شد.

جروزالم ‌پست در این گزارش به نقل از مقامات صهیونیستی نوشت:

 «مقامات آمریکایی از حمله به رهبران حماس در دوحه مطلع بودند و برای این عملیات چراغ سبز نشان دادند.»

یک عملیات کاملا مستقل اسرائیلی بود

دفتر «بنیامین نتانیاهو» نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در بیانیه‌ای اعلام کرد:

اقدام امروز علیه رهبران ارشد حماس، یک عملیات کاملا مستقل اسرائیلی بود. اسرائیل آن را آغاز کرد،»
«.اسرائیل آن را اجرا کرد و اسرائیل مسئولیت کامل آن را بر عهده می‌گیرد

یک منبع دیپلماتیک آگاه به این روزنامه صهیونیستی گفت:

«حماس پیشنهاد جدید قطری‌ها را دریافت کرد؛ پیشنهادی که اسرائیل هفته گذشته در پاریس از استیو ویتکاف، فرستاده ویژه
ریاست‌جمهوری آمریکا دریافت کرد. همانطور که قبلا اتفاق افتاد، اسرائیلی‌ها امیدها برای صلح را تضعیف، جنگ را طولانی‌تر و

تلاش‌ها برای بازگرداندن گروگان‌ها را پیچیده‌تر کردند.»

علاوه بر گزارش روزنامه جروزالم‌ پست، «باراک راوید» خبرنگار پایگاه خبری آکسیوس هم به نقل از یک مقام آمریکایی در
شبکه اجتماعی ایکس نوشت:

«دولت دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا درست قبل از حمله اسرائیل به مقامات حماس در قطر از این حمله مطلع شده
بود.»

فعلا درباره حمله اسرائیل به قطر نظری نداریم

معاون سخنگوی کاخ سفید گفت:

فعلا درباره حمله اسرائیل به قطر نظری نداریم و ترامپ احتمالا اولین نفری خواهد بود که به آن واکنش نشان خواهد داد.

رژیم صهیونی هر تلاشی برای دیپلماسی را نابود می‌کند

مسعود پزشکیان رئیس جمهور اسلامی ایران ضمن محکومیت قاطع اقدام غیرقانونی، ضدبشری و ضدصلح رژیم صهیونیستی
در حمله به خاک قطر و ترور رهبران مقاومت فلسطین گفت: این اقدام تروریستی بازنمای این واقعیت است که رژیم

صهیونی هیچ مرزی برای جنایت و ترور قائل نیست و از سوی دیگر هرگونه تلاشی برای دیپلماسی را نابود می‌کند.
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اسرائیل به قطر حمله کرد
Published on خبر اسپادانا (https://www.espadanakhabar.ir)

وی تصریح کرد:

از سازمان ملل متحد، سازمان همکاری اسلامی و سایر نهادهای بین‌المللی انتظار می‌رود که در برابر این تجاوز آشکار، واکنش
فوری، قاطع و عملی نشان دهند؛ صلح پایدار در منطقه تنها با پایان دادن به اشغالگری و تجاوز امکان‌پذیر است.

ترور رهبران ما شکست خورد

مقاومت اسلامی فلسطین در بیانیه ای اعلام کرد:

هدف قراردادن هیئت مذاکره‌ کننده، درحالی که آن‌ها درحال بحث در مورد آخرین پیشنهاد ترامپ بودند،
تأیید می‌کند که نتانیاهو و دولتش نمی‌خواهند به هیچ توافقی برسند. ما دولت آمریکا را نیز مسئول این

حمله می‌دانیم. شکست دشمن در ترور برادرانمان در هیئت مذاکره‌ کننده را تأیید می‌کنیم. در همین
حال تعدادی از برادران ما شهید شدند، از جمله: جهاد لبد، مسئول دفتر خلیل الحیه، همام الحیه، پسر

خلیل الحیه و سه محافظ به نام های عبداالله عبدالواحد، مومن حسونه و احمد المملوک. این سوءقصد
بزدلانه، مواضع و خواسته های روشن ما را که شامل موارد زیر است، تغییر نخواهد داد: توقف فوری تجاوز
علیه مردم غزه، خروج کامل ارتش اشغالگر از نوار غزه، تبادل واقعی زندانیان و کمک به بازسازی خانه‌

های مردم غزه.

رفتار سبکسرانه اسرائیل بی پاسخ نخواهد ماند

سخنگوی وزارت خارجه قطر در مصاحبه با الجزیره اعلام کرد:

تیم‌های قطری فعالیت خود را شروع کرده و ما تیم حقوقی را برای پاسخ به تجاوز اسرائیل تشکیل
داده‌ایم. یک تیم حقوقی برای مقدمه چینی جهت پاسخ به این تجاوز علیه قطر و علیه امنیت منطقه شکل

گرفته است. رفتار سبکسرانه اسراییل بی پاسخ نخواهد ماند. اسرائیل، کشوری را هدف قرار داد که اقدام
به میانجیگری می‌کند و نقش آن از سوی تمامی شرکاء به رسمیت شناخته شده است. چنین تجاوزاتی قطر را از

ایفای نقشش باز نخواهد داشت. بنیامین نتانیاهو اسرائیل را به این سمت هدایت می‌کند که یک دولتی
.سرکش شود. رفتار اسرائیل تمام جهان را به لبه پرتگاه می‌کشاند

حمله به قطر تصمیم نتانیاهو بود نه من

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا گفت:

امروز صبح، ارتش ایالات متحده به دولت ترامپ اطلاع داد که اسرائیل به حماس حمله می‌کند که متأسفانه
در بخشی از دوحه، پایتخت قطر مستقر است. این تصمیمی بود که نخست وزیر نتانیاهو گرفته بود، نه

تصمیمی که من گرفته باشم. بمباران یکجانبه در داخل قطر، یک کشور مستقل و متحد نزدیک ایالات متحده
که بسیار سخت تلاش می‌کند و شجاعانه با ما برای میانجیگری صلح ریسک می‌کند، اهداف اسرائیل یا آمریکا

را پیش نمی‌برد. با این حال، از بین بردن حماس که از بدبختی ساکنان غزه سود برده است، یک هدف
ارزشمند است. من بلافاصله به فرستاده ویژه، استیو ویتکاف دستور دادم تا قطری‌ها را از حمله

قریب‌الوقوع مطلع کند که متأسفانه خیلی دیر برای جلوگیری از حمله انجام داد. من قطر را به عنوان یک
متحد قوی و دوست ایالات متحده می‌بینم و در مورد محل حمله احساس بسیار بدی دارم. من می‌خواهم همه

گروگان‌ها و اجساد کشته‌شدگان آزاد شوند و این جنگ همین حالا پایان یابد! من همچنین پس از حمله با
نخست وزیر نتانیاهو صحبت کردم. نخست وزیر به من گفت که می‌خواهد صلح برقرار کند. معتقدم که این

حادثه ناگوار می‌تواند به عنوان فرصتی برای صلح باشد. من همچنین با امیر و نخست وزیر قطر صحبت کردم
و از آنها به خاطر حمایت و دوستی‌شان با کشورمان تشکر کردم و به آنها اطمینان دادم که چنین اتفاقی

دیگر در خاک آنها رخ نخواهد داد.

ترامپ گفت که به مارکو روبیو، وزیر خارجه خود دستور دادم تا توافقنامه همکاری دفاعی با قطر را نهایی کند.
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